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PROTOKÓŁ NR XXII/2008 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 6 sierpnia 2008 roku w sali Urzędu Gminy w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1438 do 1525 

 

O godzinie 1438 wypowiadając formułę ”otwieram XXII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13 (nieobecne usprawiedliwione: radna Ewa 

Jałoszyńska i radna Maria Chmiel), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i 

podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu XXI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały Nr VII/30/07 z dnia 29 marca 2007 r. w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „ Modernizacja stacji uzdatniania wody w 

m. Strzałkowo”, 

b) zaciągnięcia kredytu w wysokości 100.000,00 zł na przebudowę drogi gminnej przez 

wieś Krępkowo, 

c) zaciągnięcia kredytu w wysokości 800.000,00 zł na budowę kompleksu boisk w 

ramach programu „MOJE BOISKO - ORLIK 2012”, 

d) zaciągnięcia kredytu w wysokości 550.000,00 zł na finansowanie wydatków nie 

znajdujących pokrycia w planowanych dochodach budŜetu gminy roku 2008, 

e) zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2008 rok.  

6.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

7.Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad? W 

związku z ich brakiem, przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z  XXI sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma 

uwagi do protokołów ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół XXI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5. 
 
 
a/ 
 

Skarbnik gminy Teresa JóŜwiak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie zmiany uchwały Nr VII/30/07 z dnia 29 marca 2007 r. w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „ Modernizacja stacji uzdatniania 

wody w m. Strzałkowo” (treść wystąpienia – zał. nr 3). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych 

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie 

odczytania projektu uchwały. Po odczytaniu uchwały poddał ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały Nr VII/30/07 z dnia 29 marca 2007 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 
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na inwestycję wieloletnią pn. „Modernizacja stacji uzdatniania wody w m. Strzałkowo” 

(uchwała nr XXII/120/08 -  zał. nr 4). 

 

b/ 

 

Skarbnik gminy Teresa JóŜwiak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie zaciągnięcia kredytu w wysokości 100.000,00 zł na przebudowę drogi 

gminnej przez wieś Krępkowo (treść wystąpienia – zał. nr 5). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych 

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie 

odczytania projektu uchwały. Po odczytaniu uchwały poddał ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia kredytu w wysokości 100.000,00 zł na przebudowę drogi gminnej przez wieś 

Krępkowo (uchwała nr XXII/121/08 -  zał. nr 6). 

 

c/ 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zaciągnięcia kredytu w wysokości 800.000,00 zł na budowę kompleksu boisk w 

ramach programu „MOJE BOISKO - ORLIK 2012. Na początek stwierdził, Ŝe w miesiącu 

sierpniu sesji juŜ miało nie być, ale w związku z zakończeniem przetargów na realizację 

budowy kompleksu boisk, zaszła konieczność dodatkowego spotkania. Poinformował, Ŝe 

odbyły się dwa przetargi. W pierwszym wzięły udział 3 firmy. NajniŜsza oferta z tego 

przetargu wynosiła 1.338.000 zł i przedstawiła ją firma Margot z Gorzowa Wielkopolskiego. 

Stwierdził, Ŝe wydawało się wtedy, Ŝe jest to kwota duŜa. Mając jednak czas na realizację 

tego zadania, zdecydował rozpisać kolejny przetarg sądząc, Ŝe uda się poszukać tańszego 

wykonawcę. W drugim przetargu udział wzięły 4 firmy,  3 nowe, które nie uczestniczyły w 

pierwszym przetargu i ponownie firma Margot. Okazało się, Ŝe najtańszą ofertę przedstawiła 

firma Getech z ŁęŜca p. Ziołkiewcza. Firma ta zaproponowała wykonanie kompleksu boisk o 
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prawie 200 tysięcy złotych mniej niŜ Margot z Gorzowa wielkopolskiego, którą była na 

drugim miejscu. Niestety oferta ta musiała zostać odrzucona w powodu  braku wymaganych  

referencji na wykonanie tego typu obiektów. W związku z powyŜszym przetarg wygrała 

ponownie firma Margot, która zobowiązała się zrealizować zadanie za kwotę 1.341.000 zł. 

Poinformował, Ŝe chcąc podpisać umowę z tą firmą konieczne jest zabezpieczenie środków 

finansowych na realizację kompleksu boisk w budŜecie gminy. Stwierdził, Ŝe w  

dostarczonych radnym materiałach dot. projektu uchwały wypisano, co jeszcze trzeba zrobić, 

aby obiekt spełniał oczekiwania społeczeństwa. Wyjaśnił, Ŝe chodzi o takie rzeczy jak 

parking, drogi dojazdowe, przykrycie rowu. Za 660.000 zł, środków z zewnątrz nie wybuduje 

się boiska i infrastruktury towarzyszącej, konieczne jest dofinansowanie z budŜetu gminy. 

Proponuje się, aby wynosiło ono 800.000 zł. Gmina takich środków nie ma, w związku z 

czym,  musi się posiłkować kredytem bankowym. Na koniec stwierdził, Ŝe warto wziąć taki 

wysoki kredyt i zainwestować w kompleks boisk sportowych, a w konsekwencji w rozwój 

fizyczny strzałkowskiej młodzieŜy. 

Radny Artur Cygan otwierając dyskusję  zapytał się, czy  projekt obejmuje  równieŜ plac 

zabaw ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe nie. Kompleks sportowy składa się z 

dwóch boisk, szatni, toalet i pomieszczenia dla instruktora. Jedno boisko jest dwufunkcyjne. 

MoŜna na nim grać zarówno w piłkę siatkową jak i piłkę koszykową, a drugie jest 

przeznaczone do piłki noŜnej. 

Radny Artur Cygan zapytał się, czy w ramach dodatkowych robót uwzględniono równieŜ 

zieleń ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe tak. Wyjaśnił, Ŝe ze względu na rodzaj 

nawierzchni boisk nie będą to drzewa liściaste, a raczej tuje i inne krzewy iglaste. 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący,  związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie odczytania 

projektu uchwały. Po odczytaniu uchwały poddał ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia kredytu w wysokości 800.000,00 zł na budowę kompleksu boisk w ramach 

programu „MOJE BOISKO - ORLIK 2012” (uchwała nr XXII/122/08 – zał. nr 7). 
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Radna Agnieszka Górska zapytała się, czy wysokość dofinansowania do budowy kompleksu 

boisk jest takie samo dla kaŜdej z gmin ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe tak. 333.000 zł  daje Wojewoda 

Wielkopolski oraz taka samą kwotę Urząd Marszałkowski. Wyjaśnił, Ŝe ideą budowy 

kompleksu boisk w kaŜdej gminie w Polsce było ich finansowanie z trzech źródeł: państwo, 

samorząd wojewódzki i gmina. KaŜdy z tych podmiotów miał wyłoŜyć taka samą kwotę. W 

praktyce okazało się, Ŝe koszty podatku VAT mają pokryć gminy. Przez co, ich udział w 

realizacji tego zadania znacznie wzrósł. Jego zdaniem, warto wyłoŜyć z własnego budŜetu 

kwotę 800.000 zł, aby otrzymać 666.000 zł.   

Przewodniczący poinformował, Ŝe ostatnie przetargi na budowę kompleksu boisk w ramach 

programu „Moje boisko – ORLIK 2012” pokazują, Ŝe koszty realizacji tego zadania są coraz 

wyŜsze. Podał przykład miasta Kłodawy, które wybuduje kompleks boisk za 2 mln. Przetarg 

rozstrzygnięto 2 dni temu. 

 

d/ 

 

Skarbnik gminy Teresa JóŜwiak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie zaciągnięcia kredytu w wysokości 550.000,00 zł na finansowanie 

wydatków nie znajdujących pokrycia w planowanych dochodach budŜetu gminy roku 2008 

(treść wystąpienia – zał. nr 8). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  

Radna Agnieszka Górska zapytała się, czy zaległości podatkowe, dotyczą tylko tego roku, czy 

w tej kwocie mieszczą się równieŜ zaległości z lat ubiegłych ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe jest to kwota ogółem. 

Radny Kazimierz Pawlak zapytał się, czy gmina będzie w stanie spłacić kolejny kredyt ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedział, Ŝe tak. Poinformowała, Ŝe na  bieŜące  są 

spłacane raty kredytów. Stwierdziła, Ŝe naleŜy jednak gospodarować się oszczędnie. 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, Ŝe społeczeństwo oczekuje, Ŝe wszelkie rzeczy 

drobne będą w gminie realizowane, począwszy od napraw lamp oświetleniowych, a 

skończywszy na remontach chodników i dróg.  Nikt jednak nie pyta się, skąd wziąć na to 

pieniądze. Poinformował, Ŝe załatanie dziur w drodze w Janowie Olędry, to koszt 20.00 zł. 

Wykonanie dojazdu do szkoły w Skarboszewie równieŜ 20.000 zł. Wyjaśnił, Ŝe chcąc 

produkować kostkę brukową trzeba zakupić cement,  Ŝwir i opłacić ludzi. Jego zdaniem w 

gminie widać, Ŝe coś się robi. Obecnie realizowana jest budowa chodnika na ulicy Rolniczej. 

Natomiast w Skarboszewie, przed szkołą dziedziniec jest wykładany kostką brukową. 

Poinformował, Ŝe styl pracy samorządu jest taki, aby oczekiwania społeczeństwa w zakresie 

spraw, które nie wymagają angaŜowania duŜych środków, spełniać. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził pogląd, Ŝe gdyby gmina sama nie produkowała kostki, to 

koszt budowy chodników byłby wyŜszy o 50%. Połowę zadań nie zostałoby zrealizowane. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, Ŝe takie działania świadczą o oszczędności i 

racjonalnym gospodarowaniu w gminie Strzałkowo. 

Przewodniczący, w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie odczytania 

projektu uchwały. Po odczytaniu uchwały poddał ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zaciągnięcia kredytu w wysokości 550.000,00 zł na finansowanie wydatków nie znajdujących 

pokrycia w planowanych dochodach budŜetu gminy roku 2008 (uchwała nr XXII/123/08 -  

zał. nr 9). 

 

e/ 

 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2008 rok ( treść wystąpienia – 

zał. nr 10). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww.  projektu uchwały ?  
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Radny Kazimierz Pawlak zapytał się, czy kwota 63.584,17 zł, jaką ma otrzymać gmina 

Strzałkowo w ramach programu „Teraz aktywni”, jest do rozdysponowania przez okres 

jednego roku, czy dłuŜej  ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe środki są na ten rok, ale  program 

obejmuje okres kilku lat. 

Przewodniczący, w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie odczytania 

projektu uchwały. Po odczytaniu uchwały poddał ją pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

w sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2008 rok (uchwała nr XXII/124/08 – zał. 

nr  11). 

 

Do pkt 6.: 

 

W punkcie wolne wnioski, informacje, komunikaty jako pierwszy głos zabrał radny 

Kazimierz Pawlak, który zgłosił następujące wnioski: 

1. Ustawić ławki w m. Staw II, przy boisku do siatkówki. 

2. Ustawić ławki w m Staw I, przy boisku do piłki noŜnej. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe na razie w gminie nie produkuje się ławek, 

jak będą  na stanie, to zostaną ustawione. Zwrócił uwagę, Ŝe teren, gdzie mają być ustawione 

ławki w Stawie II, naleŜy do wspólnoty mieszkaniowej i to ona musiałaby wystąpić z 

wnioskiem o ich ustawienie. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe ponownie przybywa śmieci na drodze dojazdowej 

przy parkingu w m. Wólka. Stwierdził, Ŝe śmieci z parkingu drogówka systematycznie usuwa, 

ale z drogi juŜ nie, tłumacząc, Ŝe nie naleŜy ona do GDDKiA w Poznaniu, ale do skarbu 

państwa, czyli  gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe w tym przypadku, w imieniu skarbu 

państwa pieczę nad drogą sprawuje starosta słupecki. Poinformował, Ŝe zostało wysłane 

pismo do starostwa, aby zaczęło porządkować tą drogę. Stwierdził, Ŝe gmina nie moŜe brać na 

siebie wszystkich obowiązków, bo co chwile będzie brała kredyty. 

Radny Piotr Kowalski zapytał się, na jakim etapie  jest  przebudowa skrzyŜowania w m. 

ŁeŜec ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe warunki przebudowy skrzyŜowania wydała 

juŜ GDDKiA. Zgodnie z nimi mają być zarówno od strony Strzałkowa jak i Słupcy 
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prawoskręty. Spółka Polski Asfalt, która jest najbardziej zainteresowana przebudową tego 

skrzyŜowania zleciła opracowanie dokumentacji technicznej. Jak długo to potrwa, nie 

wiadomo. Wiadomo natomiast, Ŝe spółka nie uchyla się od tej modernizacji drogi. Gmina 

pilotuje i pilnuje, aby skrzyŜowanie było dobrze wykonane. Poinformował, Ŝe w pierwszych 

warunkach GDDKiA był tylko  prawoskręt do spółki Polski Asfalt, a nie było lewoskrętu na 

ŁęŜec. Po interwencji zostało to zmienione. Zawnioskowano równieŜ o oświetlenie tego 

skrzyŜowania. Poinformował, Ŝe w m. ŁeŜec, po lewej stronie jadąc ze Strzałkowa zostały 

rozpoczęte prace mające na celu upamiętnienie historycznej granicy. Mają zostać zakończone 

do 18 listopada br. 

Radny Benedykt Augustyniak zgłosił wniosek, o wystąpienie do  Powiatowego Zarządu Dróg 

w Piotrowicach o wykoszenie rowów przy drogach powiatowych. Poinformował, Ŝe w 

rowach pozostają krzewy, których nikt nie wycina. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe ta sprawa była juŜ poruszana na poprzedniej sesji. Podzielił 

punkt widzenia przedmówcy, Ŝe na drogach powiatowych i wojewódzkich zawęŜono obszar 

wykaszania rowów. Prace ograniczają się do wąskiego pasam bezpośrednio przy jezdni. 

Pozostawia się natomiast samopas krzewy rosnące na skarpach i w środku rowu.  

Radny Artur Cygan zapytał się, co dalej z TIR-ami ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe w biurze Rady Gminy jest cały plik 

odpowiedzi od organów, instytucji i parlamentarzystów, do których wysłano rezolucję. 

Stwierdził, Ŝe po przeanalizowaniu ich treści moŜna dojść do wniosku, Ŝe większość 

parlamentarzystów wystąpiła poprzez  Marszałka Sejmu z interpelacją do Ministra 

Infrastruktury,  co dalej w sprawie winiet dla samochodów cięŜarowych za przejazd 

autostradami ? Wyjaśnił, Ŝe proponuje się, aby wprowadzić ustawę znoszącą winiety, 

zaprosić  do rozmów firmy transportowe, które płacą  obecnie za przejazd autostradami tylko 

26 zł i przedstawicieli spółki Autostrada Wielkopolską, która pobiera aŜ 190 zł dopłaty 

rocznie za jedną  cięŜarówkę poruszającą się jej drogami. Celem rozmowy jest zwiększenie 

opłaty dla firm transportowych, a obniŜenie dopłat z budŜetu państwa do spółki Autostrada 

Wielkopolska. Rozsądną róŜnice budŜet państwa skłonny jest zrekompensować. 

Poinformował, Ŝe był na spotkaniu z Ministrami Grabarczykiem i Grzeszczakiem. Wydaje mu 

się, Ŝe Minister Grabarczyk był przekonany, co do słuszności swojego planu w sprawie 

przejazdu cięŜarówek przez Autostradę Wielkopolską. JeŜeli ten plan działania nie powiedzie 

się i cięŜarówki znowu pojawią się na drogach alternatywnych do autostrady, zaczną się 

masowe protesty mieszkańców. Wyjaśnił, Ŝe powrót cięŜarówek na te drogi nie będzie 
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natychmiastowy, będzie to następowało stopniowa, do czasu, kiedy przestaną obowiązywać 

ostatnie winiety,  czyli do końca czerwca 2009 r. 

Radna Agnieszka Górska zwróciła uwagę, Ŝe juŜ kilkakrotnie zauwaŜyła, Ŝe wieczorami, 

gdzieś tak koło godziny 23.00,  wyłączone jest oświetlenie uliczne na Al. 

Prym.Wyszyńskiego w Strzałkowie. Zapytała się, czy ruszyły juŜ jakieś prace związane z 

modernizacją tego oświetlenia ? 

Wójt Gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe prace nie ruszyły. W kwestii usuwania 

awarii oświetlenia ulicznego podał przykład Skarboszewa, gdzie przez 3 tygodnie nie było 

świata, i nikt o tym nie wiedział. Poprosił, aby na bieŜąco zgłaszać do Urzędu Gminy w 

Strzałkowie awarie oświetlenia ulicznego. Wyjaśnił, Ŝe Urząd nie zawsze jest zorientowany, 

gdzie, a szczególnie na wsiach, nie świecą się lampy uliczne.  Powracając do tematu 

modernizacji oświetlenia ulicznego na Al. Prym.Wyszyńskiego poinformował, Ŝe została 

wysłana do wojewody do uzgodnienia dokumentacja techniczna. Do końca września 

natomiast ma być wykonana dokumentacja na skablowanie linii energetycznej. Dopiero 

wtedy Energetyka odpowie, jaki odcinek ulicy w październiku zostanie wykonany. Wyjaśnił, 

Ŝe najpierw będzie wykonywane kablowanie posesji, a dopiero potem gmina moŜe przystąpić 

do modernizacji oświetlenia ulicznego. 

Radna Irena Maciejewska ustosunkowując się do wypowiedzi radnego Benedykta 

Augustyniaka dot. wykaszania rowów przy drogach stwierdziła, Ŝe krzaki w rowie przy 

drodze wojewódzkiej w Brudzewie zostały wycięte, a skrzyŜowanie dróg jest teraz dobrze 

widoczne. Zapytała się, jacy przewoźnicy wygrali przetarg na dowóz dzieci do szkół ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe przewoźni pozostali ci sami, za wyjątkiem 

PKS Września, którego trasę przejął SOR Farmer w Strzałkowie. 

Radny Kazimierz Tomczak  poinformował, Ŝe we własnym zakresie zostały wycięte krzewy 

rosnące przy płocie. 

Radny Stefan Śmidowicz zgłosił następujące wnioski: 

   1.  Ustawić kosze na śmieci na ulicy Daszyńskiego, do skrzyŜowania z drogą na Pospólno. 

   2.  Ustawić kosze na śmieci na ulicy 1 Maja. 

Radny Kazimierz Tomczak poinformował zebranych, Ŝe 17 sierpnia br. w Strzałkowie 

odbędzie się duŜy międzynarodowy turniej  piłki noŜnej. Wezmą  w nim udział 3 druŜyny 

juniorów z Niemiec. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński wyjaśnił, Ŝe o szczegółach tego turnieju radni zostaną 

powiadomieni. 
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W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

O godzinie 1525 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XXII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

 

 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                                   /-/ Włodzimierz Musielak 

 

 

 

 

 


